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臺北市就讀公立國小六年級學生 

對於準備報考公、私立國中比例及看法調查研究 
研究者：胡芸芃 

指導老師：鄭綺瑩 

壹、緒論 

一、研究動機 

    由於六年級是學生在國小的最後一年，我聽到許多同學在問大家要讀哪個

國中，在課堂或補習班裡也常常聽到老師談論升國中的衝刺班。除此之外，有

許多家長在煩惱孩子的升學問題，包括要讀哪個學校、能不能適應等各方面的

考量。因此，我想透過此問卷來了解同學們對於公、私立國中的看法和就讀意

願，以及選擇就讀該學校的原因。 
二、研究目的 

1. 了解六年級同學就讀公、私立學校的意願及比例。 

2. 了解六年級同學選擇就讀該所國中的考量因素。 

3. 了解六年級同學為了就讀國中做的準備。 

4. 了解六年級同學對於私立國中招生方式改變的看法。 

貳、文獻探討 

一、公立學校定義： 

    公立學校是政府所辦的學校，經費大多由政府提供，學費一般較私立學校

便宜。公立學校的老師有可能是公務員，且分為特殊教育、學前教育、初等教

育、中等教育和高等教育。 

二、私立學校定義： 

    私立學校又稱民辦學校，是指非由政府經營或管理的學校，相對應者為公

立學校。其經費依靠學費來維持經營而非公共資金，因此一般學費較公立學校

昂貴，且校方有權自主選擇學生來源。 

三、「一鄉一國中」政策： 

    代用國中屬民辦民營的私立國中。1968 年，中華民國政府於臺灣地區實施

九年國民教育，為達成「一鄉一國中」的目標、便利學童就近就學，徵用部分

私立初中為代用國中。 

叁、研究方法及步驟 

一、研究方法 

    以問卷調查法調查臺北市就讀公立國小的六年級學生對於準備報考公、私
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立國中的比例及看法調查。 

二、研究對象 

    本研究以「公、私立國中」為主題，立意取樣臺北市六年級學生為研究對

象。本研究之問卷以線上問卷為填答方式，填答同學包含六年級民生國小 65 人、

辛亥國小 39 人、中山國小 12 人、士東國小 11 人、民權國小 11 人、天母國小 9

人、大同國小8人、敦化國小6人、關渡國小4人、民族國小3人、北市大附小

3 人、仁愛國小 2 人、北投國小 1 人、博愛國小 1 人、吉林國小 1 人，共計 176

人。 

三、研究工具 

   本研究以「公、私立國中」為主題，自編問卷共11題，其中第2、3、9題為

複選題，第 11題為簡答題，其餘皆為單選題。問卷架構如下表： 

研究目的 問卷題目 

了解六年級同學就讀公、私立

學校的意願及比例 

第 1、4、5、6、7題 

了解六年級同學選擇就讀該所

國中的考量因素 

第 2、3題 

了解六年級同學為了就讀國中

做的準備 

第 8、9題 

了解六年級同學對於私立國中

招生方式改變的看法 

第 10、11 題 

四、研究步驟 

(一)問卷初稿：研究者根據研究目的編擬問卷題目，完成後與指導老師討論， 

              完成問卷題目初稿。 

(二)專家效度：邀請黃慧貞主任和林依婕老師進行本問卷的專家效度。 

(三)預試問卷：根據專家提供的建議，修改問卷題目，完成預試問卷。 

(四)問卷預試：於 111 年 3月 28 日邀請六年三班一位同學和六年八班一位同學 

              參與問卷預試。 

(五)正式問卷：根據預試結果及預試人員提供的建議，修改問卷題目，成為正

式問卷。 

五、問卷效度 

(一)專家效度 

      問卷編制完之後，邀請和進行本問卷的專家效度，完成專家效度後，修
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改的題目如下: 

題號 原題目 修改後題目 

標題 

臺北市就讀公立國小六年級學生

對於準備報考公、私立國中的比

例及看法調查問卷 

臺北市就讀公立國小六年級學生對

於就讀公、私立國中的比例及看法

調查問卷 

1 

請問您國中準備要就讀或報考哪

一種學校? □公立學校  □私立

學校(跳答第 3題)  □其他        

(跳答第 5題) 

請問您國中準備要就讀或報考哪一

種學校?□公立學校  □私立學校

(跳答第 3題) □其他        (跳

答第 5題) 

3 

請問您就讀/報考私立學校的原因

為何？(可複選) □直升該校高中

部 □師資較好 □管理較嚴格 □

環境較單純 □受同學的影響 □

屬於該學區 □學校提供高額獎學

金 □父母逼迫 □其他      

請問您就讀/報考私立學校的原因

為何？(可複選、最多三項) □考

慮該校高中部 □師資較好  □管

理較嚴格 □環境較單純 □受同學

的影響 □住家附近有私立國中  

□學校提供高額獎學金 □父母要

求 □其他     (改為第 4題) 

4 
假如您成功考上私立國中，您會

就讀該校嗎? □會 □不會 

(改為第 3題) 

8 
請問您為了就讀該學校，是否做

了準備？□是 □否(跳答第 10題) 

請問您為了升國中，是否預先做準

備？ □是  □否(跳答第 10 題) 

9 

請問您為了就讀該學校做了甚麼

準備？(可複選) □上補習班 

□找家教 □自學 □其他      

請問您為了就讀該學校做了甚麼準

備？(可複選) □上補習班 □私中

衝刺班 □國一先修班 □請家教 

□自學 □上網查升國中資料 

□自學國中課程 □其他      

10 
請問您贊不贊成私立國中修改私

校法，改用抽籤代替考試招生？ 

□贊成  □不贊成 

請問您贊不贊成私立國中修改招生

方式，改用抽籤代替考試招生？ 

□贊成  □不贊成 

11 請問您選擇此答案的原因為何？ 

                                                

呈上題，請問您選擇此答案的原因

為何？                                            
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(二)問卷預試 

    完成專家效度後，根據專家的建議修改題目，完成預試問卷。並於 110 年 3

月 28 日邀請六年級共兩位同學擔任預試人員，分別是 60310 和 60807 進行問卷

預試。預試人員填答時間約為 3〜5分鐘。 

        填答完畢後，有一位預試人員建議將第 7 題第 3 個選項的私中改為「私立

國中」。根據預試同學提供的建議，修改題目成為正式問卷。 

肆、研究成果與分析 

     經過統計後，得到以下的研究發現。 

1.請問您國中準備要就讀哪一種學校? 

選項 公立學校 私立學校 其他 

人數 155 21 0 

百分比 88.1％ 11.9％ 0％ 

    對於國中要就讀哪一種學校這個問題，有將近 90％的填答者將就讀公立學

校，有 10％的填答者將就讀私立學校，而填答其他的則為 0。由此可知，大部

分填答者國中準備要就讀公立學校。 

2.請問您就讀公立學校的原因為何？(可複選) 

選項 學費較

便宜 

屬於該

學區 

師資有

認證 

適應社

會多元 

同學要

念公校 

考不上

私校 

其他 

人數 33 121 21 30 26 12 17 

百分比 21.3％ 77.8％ 13.5％ 19.4％ 16.8％ 7.7％ 10.2％ 

    關於就讀公立學校的原因，有 77.8％的填答者填答屬於該學區，有 21.3％

的填答者填寫學費較便宜，有 19.4％的填答者認為可以適應社會多元，有

16.8％的填答者填答同學都要念公校，有 13.5％的填答者填寫師資有認證，有

7.7％的人寫考不上私校，有 10.2％的人填寫其他，其中又以隨著家人就讀為大

宗。由統計結果看出，近八成的填答者是因為屬於該學區而就讀公立國中的。 

3.假如您成功考上私立國中，您會就讀該校嗎? 

選項 會 不會 

人數 21 0 

百分比 100％ 0％ 
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    對於假如您成功考上私立國中，您會就讀該校嗎這個問題，全部的填答者

都填答「會」，但因此題只有開放給要讀私校的同學，而要讀私校的同學考完

一定會讀，卻沒有考慮到報考私校而讀公立學校的同學，因此不具參考價值。 

4.請問您就讀/報考私立國中的原因為何？(可複選、最多三項) 

選項 直升 

高中部 

該校 

獎學金 

師資 

較好 

管理較

嚴格 

環境較

單純 

受同學

的影響 

屬於 

該學區 

父母 

逼迫 

人數 12 1 11 8 11 3 1 4 

百分比 57.1％ 4.8％ 52.4％ 38.1％ 52.4％ 14.3％ 4.8％ 19％ 

   關於就讀或報考私立學校的原因，選擇直升高中部的填答者有 57.1％，有

52.4％的填答者分別填寫師資較好以及環境較單純，有 38.1％的人填寫管理較嚴

格，19％的同學是寫父母逼迫，而有 14.3％的填答者是受同學影響，其餘有 4.8％

的填答者表示該校提供大量獎學金和屬於該學區。由此結果可推論，就讀私立

國中的原因大多是因為私校的特質，其中以直升、師資和環境為考量重點。 

5.請問是誰決定您將就讀/報考的國中？ 

選項 父母 自己 老師 其他 

人數 123 40 0 13 

百分比 69.9％ 22.7％ 0％ 7.4％ 

    對於是誰決定您將就讀/報考的國中這個問題，有 69.9％的填答者填答父母，

有 22.7％的填答者填寫自己，填答老師的人則為 0，還有 7.4％的人填寫其他。

而其他的回答中，又以自己和父母一起決定為大宗。由此可知，近七成的填答

者是由父母決定將就讀的學校。 

6.如果可以自己決定，請問您會想就讀哪一種國中？ 

選項 公立國中 私立國中 其他 

人數 143 25 8 

百分比 81.3％ 14.2％ 4.5％ 

    「如果可以自己決定，請問您會想就讀哪一種國中」這題，有 81.3％的填

答者填答公立國中，有 14.2％的填答者填寫私立國中，而選擇其他的有 4.5％，

其中大多寫都可以。由此結果可推斷，超過八成的填答者想就讀公立國中。 

7.請問您想就讀的國中和您將要就讀的國中類型是否相同? 
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選項 
是，皆公立國中 是，皆私立國中 

否，想就讀公

立、將就讀私立 

否，想就讀私

立、將就讀公立 

人數 145 17 6 8 

百分比 82.4％ 9.7％ 3.4％ 4.6％ 

    針對您想就讀的國中和您將要就讀的國中類型是否相同這個問題，有 82.4％

的填答者填答是，皆為公立國中，有 9.7％的填答者填寫是，皆為私立國中，有

4.6％的同學填答否，想就讀私中、將就讀公立國中，而有 3.4％的人填寫否，想

就讀公立國中、將就讀私中。由此可知，高達九成以上的填答者想就讀的國中

和自己會就讀的國中類型相同，其中兩者皆為公立國中的同學占八成以上。 

8.請問您為了就讀該學校，是否做了準備？ 

選項 是 否 

人數 85 91 

百分比 48.3％ 51.7％ 

    對於是否為了就讀該校做了準備，有 51.7％的填答者填答否，有 48.3％的填

答者填寫是。看來超過一半的同學沒有為國中銜接做準備。 

9.請問您為了就讀該學校做了甚麼準備？(可複選) 

選項 私中 
衝刺班 

國一 
先修班 

請家教 上網查升
國中資料 

自學 
國中課程 

其他 

人數 7 34 14 39 29 10 

百分比 8.2％ 40％ 16.5％ 45.9％ 34.1％ 12％ 

    關於為了就讀該學校做的準備，有 45.9％的填答者填答上網查升國中資料，

有 40％的填答者填寫國一先修班，有 34.1％的同學填答自學國中課程，有 16.5％

的同學會請家教，有 8.2％的人報名私中衝刺班，而有 12％的填答者填寫其他，

其中又以練習樂器為大宗。由此結果可以看出，超過四成的填答者會上網查升

國中資料和上國一先修班。 

10.請問您贊不贊成私立國中修改招生方式，用抽籤代替考試？ 

選項 贊成 不贊成 

人數 70 106 

百分比 39.8％ 60.2％ 
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    關於您贊不贊成私立國中修改招生方式，用抽籤代替考試這個問題，有

60.2％的填答者填答不贊成，有 39.8％的填答者填寫贊成。由此可知，大約六成

的填答者不贊成修改私立國中的招生方式。 

11.呈上題，請問您選擇此答案的原因為何？ 

    不贊成以抽籤來決定入學的原因有： 

1. 考試才能區分學生能力：提出此看法的同學約占全部的 34.5％，他們認

為，考試能測出每個人的實力，分辨更好的學生，若以抽籤代替考試，可能 

學生的實力會有落差，會有無法負荷私中學習內容的學生，而實力好的學生

也會無法入學。 

2. 維持考試入校的公平性：提出此看法的同學約占全部的 23.4％，他們認       

為，抽籤對努讀書但沒被抽到的人不公平，因為他們會白費之前的努力，還

會錯過資質優異的人才。 

3. 升學不能只靠運氣：提出此看法的同學約占全部的 10.3％，他們認為，抽

籤是運氣不是實力，應以個人實力為標準，而且只靠抽籤選不出好學生，要

自己考試。 

4. 維持私校的競爭性：提出此看法的同學約占全部的 8.4％，他們認為，許多

私立國中要拚升學率，利用考試的方式來選擇學生，學生的程度相仿、素質

較佳，這樣才比較有競爭性。 

5. 其他：選擇此選項的同學約占全部的 7.5％，其中有 2人認為，既然是私

立，他們可以選擇自己要怎麼樣的學生，有 2人認為，如果沒了考試，這樣

私立學校就跟公立學校沒什麼差別，有 2人認為，考試較準確，抽籤會作

弊，有 1人覺得，這樣會浪費私校的名額，招到不愛唸書的小孩，有 1人覺

得，抽籤既無法保證公平性，也無法區分學生程度。 

6. 語意不明，不予採計：有 15.9％的填答者因為填答不完整、語意模糊不

清、回答無意義符號或文字等原因，將不予採計。 

    贊成以抽籤來決定入學的原因有： 

1. 大家都有機會讀私立國中：提出此看法的同學約占全部的 29.1％，他們認

為，每個人都應該得到相同的教育，成績不好的人也能在私立國中得到好的

教育。 

2. 不想考試(壓力、煩惱)：提出此看法的同學約占全部的 13％，他們認為， 

考試頗具難度，學生們會因考試而感到煩惱，而且如果沒有考上會很遺憾。 

3. 抽籤機率相同較公平：提出此看法的同學約占全部的 11.6％，他們認為，

抽籤時大家抽中的機率都相同，並且不會像考試一樣有作弊的嫌疑，比較公

平。 
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4. 多元招生方法：提出此看法的同學約占全部的 8.7％，他們認為，考試並非

唯一入學方式，可以用抽籤代替以避免篩選學生，學生也能有更多選擇，有

填答者建議也可以一半用考試，一半用抽籤。 

5. 抽籤較方便、有效率：提出此看法的同學約占全部的 7.2％，他們認為，抽

籤比較快，而考試要花好幾個小時，所以抽籤既輕鬆又有效率。 

6. 其他：選擇此選項的同學約占全部的 5.8％，其中有 2人認為，現在疫情嚴

峻，抽籤可以減少接觸，有 1人覺得，有些實驗中學是用抽籤的方式招生，

私立中學也應該這麼做，有 1人覺得，有一些人讀私立是為了要出國念書,

但如果他的功課不好，就無法順利就讀。 

7. 語意不明，不予採計：有 24.6％的填答者的回答將不予採計。其中有

18.8％的回答是因為語意不清或回答無意義符號，而其中有 5.8％的回答是

因為回答內容和所選選項不符，疑似是填錯選項。 

伍、結論與建議 

一、研究發現： 

1. 對於國中要就讀哪一種學校，有八成八的填答者填寫公立學校，而有一成二

的填答者填寫私立學校；至於就讀公立國中的原因，有七成八的填答者是因

為屬於該學區，有二成一的填答者認為學費較便宜，有一成九的同學覺得能

更適應社會多元，有一成七的同學是受到同儕影響，有一成三的填答者認為

師資有認證，而有零成七的填答者則是因為考不上私校。由此可知，接近九

成的填答者要就讀公立國中，而原因有近八成是屬於該學區。 

2. 針對假如您成功考上私立國中，您會就讀該校嗎這個問題，由於只有開放給

要讀私校的同學，而要讀私校的同學考上後一定會讀，卻沒有考慮到報考私

校而讀公立學校的同學，因此不具參考價值；至於就讀或報考私立學校的原

因，有五成七的填答者填答直升高中部，有五成二的填答者分別填寫師資較

好以及環境較單純，有三成八的人填寫管理較嚴格，有一成九的同學是因為

父母逼迫，而有一成四的填答者是受同學的影響，其餘有零成五的填答者填

答該校提供大量獎學金和屬於該學區。由此結果可推斷，不像公立學校是因

為學區，就讀私立國中的原因大多是因為私校的特質，其中以直升、師資和

環境為考量重點。 

3. 關於是誰決定即將就讀哪一所國中，有七成的填答者填答父母，有二成三的

填答者是由自己決定，填寫老師的人則為 0，還有零成七的同學填寫其他；

至於如果可以自己決定想就讀哪種國中，有八成一的填答者填答公立國中，

有一成四的填答者填寫私立國中，而填寫其他的同學有零成五；想就讀的國

中和將要就讀的國中類型是否相同，有八成二的填答者填答是，皆為公立國
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中，有一成的填答者填寫是，皆為私立國中，有零成五的同學填答否，想就

讀私中、將就讀公立國中，而有零成三的人填寫否，想就讀公立國中、將就

讀私中。由此可見，有七成的填答者是由父母決定即將就讀的國中，且如果

可以自行決定，有超過八成的填答者想就讀公立國中，而至於想就讀的國中

和將要就讀的國中類型是否相同，高達九成以上的填答者填寫是，其中兩者

皆為公立國中的同學占八成以上，可以推斷填答者對將要就讀的國中類型的

滿意度很高。 

4. 對於為升上國中是否做了準備，有五成二的填答者填答否，有四成八的填答

者填寫是；會為升國中做了什麼準備，有四成六的填答者填答上網查升國中

資料，有四成的填答者填寫參加國一先修班，有三成四的同學填答自學國中

課程，有一成七的同學會請家教，有零成八的人報名私中衝刺班，而有一成

二的填答者填寫其他。由此可知，超過一半的填答者沒有為國中銜接做準

備，而有做準備的同學中，又以上網查升國中資料和報名國一先修班為大

宗。 

5. 針對請問您贊不贊成私立國中修改招生方式，用抽籤代替考試這個問題，有

六成的填答者填答不贊成，有四成的填答者填寫贊成。其中，填寫不贊成的

原因以：考試才能區分學生能力、維持考試入校的公平性、升學不能只靠運

氣、維持私校的競爭性為主要原因；而填寫贊成的原因則以：大家都有機會

讀私立國中、不想考試(壓力、煩惱)、抽籤機率相同較公平、多元招生方

法、抽籤較方便、有效率為大宗。 

二、心得感想： 

    在這次的獨立研究調查中，我又學到了許多知識，這次因應疫情全為線上

表單。在設計這次的線上問卷時遇到了幾個前所未有的問題，像是在設定問卷

跳題時設定錯誤，導致該題不具參考結果；設定開放式問題的時候忘了分成兩

類，導致統計進行困難，幸好都在老師的幫忙下順利的解決了。製作問卷的過

程繁瑣耗時，但其中最有趣的就是分類開放式問題的回覆，因為總是會出現一

大堆稀奇古怪的答案，和一些創意十足的看法。我建議學校可以多加訓練學生

的對於問卷的回覆，因為有的同學在看完問卷後並沒有交回回覆，導致樣本收

集非常緩慢，甚至有集中於一校的狀況。在這次的問卷中，我才發現做一份調

查是需要大家一起同心協力完成的，感謝一路上幫忙我解決各種問題的指導老

師、協助幫我找樣本的本校老師及友校師長，包括辛亥國小陳弘偉校長、黃佳

惠老師、林易靜老師、民權國小林依婕老師、郭嘉誼老師、中山國小張瓊文老

師、士東國小蔡忻怡老師、關渡國小林妙華老師、敦化國小方信宏老師、大同

國小張書豪老師，以及默默支持及協助我的家長。 
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三、給未來研究者的建議： 

1. 開放式問題要分細一點，否則一個問題要分好幾部分處理，可以將一題分為

兩類，不要全部混在一起，免得統計時還要分類。 

2. 線上問卷的回覆品質不穩定，如果要跨校，要多發一點，並立意取樣，才有

機會獲得足夠樣本數。 

3. 「其他」選項可以給一個框框勾選就好，不需要給一條線讓他們填寫，可以

更輕鬆，不過這樣比較無法得知填答者的想法。 

4. 不要出現太多選項，不然如果都只有一兩個人選，結論會拖很長，也不易看

見答題趨勢。 

5. 準備一台有 Word 的電腦，因為使用 Google 文件編輯，下載成 Word 後格式

會跑掉。 

陸、參考資料 

1. 風傳媒 比例全台最高！雲林每 4個國中生就有 1人唸私校，全是因為 50年

前 這項政策，摘自：https://www.storm.mg/article/2316877 

2. 經濟日報 立院初審禁國中小私校考試入學 是否改抽籤待協商，摘自：

https://money.udn.com/money/story/7307/5909201 

3. 中央通訊社 全教總籲修私校法 杜絕私中招生考試、能力編班，摘自：

https://www.cna.com.tw/news/ahel/202111190121.aspx 

4. 天下雜誌 四千人搶兩百名額！為什麼孩子要擠進私立國中，摘自：

https://www.cw.com.tw/article/5083783 

5. 親子天下【私校拚存亡 1】換校名、新設國中小學部，北市私中轉型拚「圈

粉」，摘自：https://www.parenting.com.tw/article/5087953 
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臺北市就讀公立國小的六年級學生對於就讀公、私立國中比例及看法

調查問卷 

親愛的六年級同學: 

 您好，這份問卷是為了了解六年級的同學對於公、私立國中的看法。請依

照個人的想法進行填答，填答的結果會保密，作為研究資料，請放心填答。 

請在填答問卷前仔細閱讀填答說明。感謝您的配合，謝謝。 

                                                

指導老師：鄭綺瑩老師 

                      

資優班六年級學生：胡芸芃敬上                                                                      

2022/4 

 

基本資料 

性別：□男 □女 

填答說明(請仔細閱讀) 

1.填答時間為~分鐘。 

2.若該題沒有特別說明，皆為單選題。 

3.第 11 題為問答題。 

4.第 2、3、9題為複選題。 

問卷內容 

1.請問您國中準備要就讀哪一種學校? 

□公立學校  □私立學校(跳答第 3題)  □其他      (跳答第 5題) 

2.請問您就讀公立學校的原因為何？(可複選) 

□學費較便宜 □屬於該學區 □師資有認證 □更適應社會多元 □ 

□同學都要念公校 □考不上私校 □其他           

3.假如您成功考上私立國中，您會就讀該校嗎？ 

□會  □不會 
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4.請問您就讀/報考私立學校的原因為何？(可複選、最多三項) 

□考慮該校高中部 □師資較好 □管理較嚴格 □環境較單純  

□受同學的影響  □住家附近有私立國中  □學校提供大量獎學金 □父母要求

□其他      

5.請問是誰決定您將就讀/報考的國中？ 

□父母 □自己 □老師 □其他 

6.如果可以自己決定，請問您會想就讀哪一種國中？ 

□公立國中  □私立國中  □其他 

7.請問您想就讀的國中和您將要就讀的國中類型是否相同? 

□是，皆為公立國中  □是，皆為私立國中 □否，想就讀私中、但將就讀公立

國中  □否，想就讀公立國中、但將報考私中 

8.請問您為了升國中，是否預先做準備？ 

□是  □否(跳答第 10 題) 

9.請問您為了就讀該學校做了什麼準備？(可複選) 

□私中衝刺班 □國一先修班 □請家教 □上網查升國中資料 □自學國中課程 

□其他      

10.請問您贊不贊成私立國中修改招生方式，用抽籤代替考試？ 

□贊成  □不贊成  

11.呈上題，請問您選擇此答案的原因為何？ 

 

 

 

                                                

問卷題目到此結束  

感謝您的填寫 


